

1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .20/09/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .20/09/2016

Σελίδα: 17



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

20.09.2016

#356

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΕ ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ, ΑΔΜΗΕ

Ερχονται πέντε «πακέτα» για 1.196 μόνιμες προσλήψεις σε ΔΕΚΟ



Μόνιμο προσωπικό θα προσλάβουν 5 ΔΕΚΟ μέχρι το τέλος του έτους. Αναλυτικά, θα γίνουν 1.196 προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις αορίστου χρόνου σε ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ και ΑΔΜΗΕ. Οι ειδικότητες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή είναι διοικητικοί, μηχανικοί, τεχνικοί, οδηγοί, ελεγκτές, διανομείς, προγραμματιστές, καταμετρητές κ.ά. Όλοι οι διαγωνισμοί θα γίνουν υπό την εποπτεία του ΑΣΕΠ, με τις διαδικασίες που τηρούνται για τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΕΛΤΑ	510
ΕΥΑΘ	150
ΕΥΔΑΠ	300
ΟΑΣΑ	160
ΑΔΜΗΕ	76

σελ. 3

ΣΕ ΑΘΗΝΑ, ΒΟΙΩΤΙΑ, ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ΛΑΡΙΣΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΣΕΡΡΕΣ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ
Πωλητές, τεχνικοί, λογιστές και μάντζερ
σε γνωστές εταιρίες του ιδιωτικού τομέα

Πρόγραμμα δωρεάν κατάρτισης 1.000 ανέργων

σελ. 6-7

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ

482 αιτήσεις-εξπρές σε δήμους, ΔΕΗ, ΝΠΔΔ

σελ. 2, 4-5



Της Σοφίας Εμμανουλίδου
semmanoilidou@e-typos.com

EDITORIAL
Κατώτατος μισθός

«**ΚΑΤΑ ΤΗ** διάρκεια της πρόσφατης οικονομικής κρίσης ο κατώτατος μισθός πάγωσε σε όλες τις χώρες της Ε.Ε. που πήραν δάνεια από διεθνείς θεσμούς και εφάρμοσαν υπό την επιτήρηση τους προγράμματα λιτότητας και νεοφιλελεύθερης προσαρμογής. Σε όλες, όμως, ο κατώτατος μισθός αυξήθηκε, όταν έληξε η περίοδος του παγώματος». Αυτό δήλωσε, μεταξύ άλλων, η Μαρία Καραμυσίνη, διοικήτρια του ΟΑΕΔ, η οποία μίλησε στο διεθνές συνέδριο που διοργάνωσε το υπουργείο Εργασίας. «Εντέλει», όπως σημείωσε, «σε όλες τις χώρες της Ε.Ε. ο πραγματικός κατώτατος μισθός αυξήθηκε μεταξύ 2008 και 2016, με εξαίρεση την Ελλάδα, όπου καταβαραθρώθηκε και δεν εξασφαλίζει πλέον προστασία από τη φτώχεια, ενώ αποτελεί πλήγμα στην αξιοπρέπεια των νέων». Σήμερα, στην Ευρώπη εφαρμόζονται όρια κατώτερων αμοιβών σε 22 χώρες, που όμως δεν κατοχυρώνονται από το ευρωπαϊκό Δίκαιο. Παρότι ο Ευρωπαϊκός Κοινωνικός Χάρτης περιλαμβάνει ήδη το δικαίωμα της «επαρκούς αμοιβής», μια ευρωπαϊκή συλλογική σύμβαση, η οποία θα κατοχυρώνει τον κατώτερο ευρωπαϊκό μισθό, αποτελεί ζητούμενο και αίτημα των ευρωπαϊκών συνδικάτων.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

55 διοικητικοί και νομικοί στις Υπηρεσίες Ασύλου

Στην πρόκληση πενήντα πέντε ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου θα προχωρήσει η Υπηρεσία Ασύλου του υπουργείου Εσωτερικών για την κάλυψη αναγκών των Περιφερειακών Γραφείων Σάμου, Μυτιλήνης, Κω, Λέρου και Χίου στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης «Διασφαλίζοντας μια δίκαιη και αποτελεσματική διαδικασία ασύλου, στο πλαίσιο της υλοποίησης της συμφωνίας Ευρωπαϊκής Ένωσης - Τουρκίας.

Συγκεκριμένα, προσλαμβάνονται 11 άτομα στη Σάμο, 15 στη Μυτιλήνη, 7 στην Κω, 8 στη Λέρο και 14 στη Χίο. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν από τους ενδιαφερόμενους μέχρι τις 27 Σεπτεμβρίου. Η σύμβαση θα έχει ισχύ μέχρι 31 Δεκεμβρίου με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης ανάλογα με τις υπηρεσιακές ανάγκες.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών, ενώ προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων που ανήκουν στον ίδιο πίνακα προσόντων, ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του Δήμου Σάμου. ■



Εργαστήρια Κινητοποίησης Ανέργων από τον ΟΑΕΔ



Ο ΟΑΕΔ, θέτοντας ως στόχο την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε όσο το δυνατόν περισσότερους ανέργους, προτίθεται να υλοποιήσει Εργαστήρια Ενεργοποίησης Κινητοποίησης Ανέργων στο Νομό Αττικής. Μέσω του Εργαστηρίου θα παρασχεθεί στους συμμετέχοντες ολοκληρωμένη βιωματική πληροφόρηση σχετικά με τις Συμβουλευτικές Υπηρεσίες που υλοποιούνται από τον Οργανισμό (Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού, Συμβουλευτική των

Τεχνικών Αναζήτησης Εργασίας, Συμβουλευτική Ανάληψης Επιχειρηματικών Πρωτοβουλιών). Επισημαίνεται ότι μετά τη διεξαγωγή του Εργαστηρίου, οι ωφελούμενοι από αυτό θα έχουν τη δυνατότητα να ενταχθούν σε ολοκληρωμένα προγράμματα συμβουλευτικής. Το εργαστήριο Ενεργοποίησης για το Νομό Αττικής απευθύνεται σε ανέργους όλων των ηλικιών και θα υλοποιηθεί την Τρίτη 20/9/2016 από τις 09.30 έως τις 14.30. Περισσότερες πληροφορίες στο: www.oaed.gr.

Πρόγραμμα Επιμόρφωσης για ανέργους από το Δήμο Αθηναίων

Ο Δήμος Αθηναίων και το Κέντρο Διά Βίου Μάθησης Δήμου Αθηναίων (ΚΕΚ-ΔΑ) πρόκειται να εκπαιδεύσουν εξήντα ανέργους δημότες, αποφοίτους Δευτεροβάθμιας ή και Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην κοινωνική επιχειρηματικότητα. Η εκπαιδευτική αυτή πρωτοβουλία υποστηρίζεται από την Ελαΐς Unilever Hellas στο πλαίσιο των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής της Ευθύνης. Η φιλοσοφία της εκπαιδευτικής διαδικασίας επικεντρώνει το ενδιαφέρον της στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων των ανέργων στο συγκεκριμένο αντικείμενο, αλλά και της γενικότερης ενεργοποίησής τους, θέτοντας σε εφαρμογή καινοτόμες και σύγχρονες μεθόδους διδασκαλίας. Το πρόγραμμα πρόκειται να

υλοποιηθεί εντός του Οκτωβρίου 2016. Ως προς την επιλογή των συμμετεχόντων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει αριθμού πρωτοκόλλου υποβολής της αίτησής τους. Όσοι είχαν υποβάλει αίτηση κατά την αρχική δημοσιοποίηση του προγράμματος (07.2016) δεν απαιτείται να την υποβάλουν εκ νέου. Η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι δωρεάν, ενώ στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση επιμορφωτικής διαδικασίας επιμορφωτικές ή/και διευκρινίσεις και για υποβολή αιτήσεων μπορείτε να επισκεφθείτε το ΚΕΚΔΑ (Φαβιέρου 5 & Μάγερ, Αθήνα) ή να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα 2105221047, 2105221177, καθημερινά από 09.00 έως 17.00.



Σύντομες ειδήσεις

Θριστικός πίνακας ΟΑΕΔ

ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ, από τον ΟΑΕΔ στο site του Οργανισμού, ο θριστικός πίνακας κατάταξης ανέργων για 3.337 θέσεις εργασίας του προγράμματος κοινωνικού χαρακτήρα σε 17 δήμους (επιβλέποντες φορείς), συμπεριλαμβανομένης της κατάταξης των συμμετεχόντων - Α' Κύκλος. Οι ωφελούμενοι είναι άνω των 18 ετών και θα τοποθετηθούν στους 17 δήμους για 8 μήνες. Οι επικυτώντες καλούνται εντός πέντε εργάσιμων ημερών από την ενημέρωσή τους να προσέλθουν στην αρμόδια υπηρεσία (ΚΠΑ2) όπου είναι εγγεγραμμένοι ως άνεργοι, προ-

κειμένου να πραγματοποιήσουν με τον εργασιακό σύμβουλο την πρώτη συμβουλευτική δράση και να παραλάβουν το συστατικό σημείωμα για την υποδείξή τους στους επιβλέποντες φορείς (δήμους). Την ευθύνη για την υποδείξη και ενημέρωση των επικυτώντων έχει η αρμόδια υπηρεσία (ΚΠΑ2), ενώ για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ωφελουμένων, στο πλαίσιο της καταβολής των πληρωμών τους, ο αριθμός του καταθετικού λογαριασμού IBAN, με υποχρεωτικά πρώτο δικαιούχο τον ωφελούμενο, προσκομίζεται κατά τη διαδικασία υποδείξης.

Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΚΑΙ ΘΑ διαρκέσει ως τις 30 Σεπτεμβρίου η διαδικασία αιτήσεων για τις αιτήσεις συμμετοχής στις εξετάσεις του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας εξεταστικής περιόδου Νοεμβρίου 2016. Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν το Σάββατο 12 και την Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2016 για τα επίπεδα: α) Β (B1 «μέτρια γνώση», B2 «καλή γνώση») σε ενιαία διαβαθμισμένη

δοκιμασία (test) στις γλώσσες Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ιταλική, Ισπανική και Τουρκική. β) Γ (Γ1 «πολύ καλή γνώση», Γ2 «άριστη γνώση») σε ενιαία διαβαθμισμένη δοκιμασία (test) στις γλώσσες Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ιταλική και Ισπανική. γ) Γ1 «Πολύ καλή γνώση» στην Τουρκική γλώσσα. Περισσότερες πληροφορίες στη σελίδα του υπουργείου Παιδείας.



ΣΕ ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ, ΑΔΜΗΕ 5 «πακέτα» για 1.196 μόνιμους σε ΔΕΚΟ

Μόνιμο προσωπικό θα προσλάβουν 5 ΔΕΚΟ μέχρι το τέλος του έτους. Αναλυτικά θα γίνουν 1.196 προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις αορίστου χρόνου σε ΕΛΤΑ, ΕΥΑΘ, ΕΥΔΑΠ, ΟΑΣΑ και ΑΔΜΗΕ. Οι ειδικότητες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή είναι διοικητικοί, μηχανικοί, τεχνικοί, οδηγοί, ελεγκτές, διανομείς, προγραμματιστές, καταμετρητές κ.ά. Όλοι οι διαγωνισμοί θα γίνουν υπό την εποπτεία του ΑΣΕΠ με τις διαδικασίες που τηρούνται για τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. ■



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΕΛΤΑ	510
ΕΥΑΘ	150
ΕΥΔΑΠ	300
ΟΑΣΑ	160
ΑΔΜΗΕ	76

510 ΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΣΤΑ ΕΛΤΑ

Προς το τέλος του έτους αναμένεται να ανακοινωθεί η νέα μεγάλη προκήρυξη του ΑΣΕΠ για 510 μόνιμους στα ΕΛΤΑ. Σύμφωνα με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού, εγκρίθηκαν οι διαδικασίες πρόσληψης 510 ατόμων τακτικού προσωπικού σύμφωνα με το νόμο 2190/94 (ΑΣΕΠ). Τις επόμενες μέρες το ΑΣΕΠ αναμένεται να λάβει το αίτημα της προκήρυξης και να προχωρήσει τις διαδικασίες. Οι θέσεις του νέου προσωπικού καθορίζονται ως εξής: 220 Ταχυδρόμοι-Διανομείς, 215 Υπάλληλοι Εσωτερικής Εκμετάλλευσης, 25 Διοικητικοί (στις ειδικότητες: Διοίκησης Εκμετάλλευσης 15, Τεχνικών-Ηλεκτρ. Μηχ/κών 3, Πληροφορικής 7), 25 Οδηγοί και 15 Διαμετακομιστές. Η τελευταία μεγάλη προκήρυξη για

μόνιμο προσωπικό στα ΕΛΤΑ ήταν πριν από δέκα χρόνια, ενώ πριν από λίγες μέρες ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες και ανακοινώθηκαν τα οριστικά αποτελέσματα της προκήρυξης 1Κ/2016 για 36 μόνιμους διανομείς. Ωστόσο οι ανάγκες των ΕΛΤΑ είναι τόσο μεγάλες που δεν καλύπτονται, ενώ χαρακτηριστικό είναι ότι ο μέσος όρος ηλικίας των υπαλλήλων στα Ελληνικά Ταχυδρομεία είναι τα 52 χρόνια! Η διοίκηση υποστηρίζει πως φέτος προσλήφθηκαν 532 εποχικοί υπάλληλοι που ήδη δουλεύουν και για άλλους 512 εποχικούς αναμένονται τα αποτελέσματα του ΑΣΕΠ. Παρό το γεγονός πως ακόμη και τα Μνημόνια προέβλεπαν μία πρόσληψη για κάθε πέντε αποχωρήσεις προσωπικού, στα ΕΛΤΑ μέχρι το τέλος του 2015 δεν έγινε καμία.



160 ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΣΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΟΑΣΑ

Σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού θα προχωρήσει η διοίκηση του ΟΑΣΑ τις επόμενες εβδομάδες. Ηδη έχει ζητηθεί η πρόσληψη 160 ελεγκτών προκειμένου να ενισχυθεί ο έλεγχος των εισιτηρίων σε λεωφορεία και τρόλεϊ, ο οποίος σήμερα είναι υποτυπώδης και γίνεται μόνο από 20 ελεγκτές. Τα έσοδα των συγκοινωνιακών επιχειρήσεων και κυρίως των Οδικών Συγκοινωνιών (Λεωφορεία, τρόλεϊ) έχουν μειωθεί δραματικά, λόγω και της εκτεταμένης εισιτηριοδιαφυγής (εισιτήριο επικυρώνει πλέον κάτω του 30% των επιβατών). Η διοίκηση του ΟΑΣΑ προωθεί τη δημιουργία ενιαίου σώματος ελεγκτών κομιστρού. Εν όψει και της λειτουργίας από τις αρχές του χρόνου του νέου Αυτόματου Συστήματος Συλλογής Κομιστρού (ΑΣΣΚ), η διοίκηση του ΟΑΣΑ σχεδιάζει να χρησιμοποιήσει -μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ- επιπλέον 300 εποχικούς «ελεγκτές», οι οποίοι δεν θα επιβάλλουν πρόστιμα, αλλά θα κάνουν υποδείξεις στο επιβατικό κοινό για την ακύρωση των εισιτηρίων.



300 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΕ ΕΥΔΑΠ

Στην τελική ευθεία μπαίνει, σύμφωνα με πληροφορίες, η νέα προκήρυξη της ΕΥΔΑΠ για 300 μόνιμους υπαλλήλους. Η κατανομή των θέσεων είναι: ΥΕ εργάτες 75, ΥΕ αποθηκάριοι 5, ΔΕ μηχανολόγοι 5, ΔΕ ηλεκτρολόγοι 15, ΔΕ τεχνίτες αυτοκινήτων 3, ΔΕ δομικών έργων 12, ΔΕ οδηγοί C κατηγορίας 25, ΔΕ οδηγοί C, D κατηγορίας 5, ΔΕ γραμματίες 5, ΔΕ καταμετρητές 25, ΔΕ φύλακες 20, ΔΕ προσωπικό Η/Υ 2, ΤΕ πολιτικοί μηχανικοί 12, ΤΕ τοπογράφοι μηχανικοί 1, ΤΕ ηλεκτρολόγοι μηχανικοί 3, ΤΕ ηλεκτρονικοί μηχανικοί 3, ΤΕ μηχανολόγοι μηχανικοί 2, ΤΕ προγραμματιστές 3, ΤΕ διοικητικοί 2, ΤΕ οικονομικοί 15, ΠΕ διοικητικοί 5, ΠΕ οικονομικοί 15, ΠΕ στατιστικοί 1, ΠΕ αναλυτές προγραμματιστές 5, ΠΕ χημικοί μηχανικοί 2, ΠΕ πολιτικοί μηχανικοί 20, ΠΕ τοπογράφοι μηχανικοί 1, ΠΕ μηχανολόγοι μηχανικοί 4, ΠΕ ηλεκτρονικοί μηχανικοί 2, ΠΕ ηλεκτρολόγοι μηχανικοί 7.



76 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΟΝ ΑΔΜΗΕ



Στην πρόσληψη 76 ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, θα προχωρήσει ο Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΔΜΗΕ) Α.Ε., σε ειδικότητες Διοικητικών και Τεχνικών. Σύμφωνα με πληροφορίες, το αίτημα του φορέα έχει ήδη υποβληθεί στο ΑΣΕΠ και βρίσκεται σε διαδικασία επεξεργασίας. Θα προσληφθούν υπάλληλοι ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ. Μέσα στις επόμενες μέρες αναμένεται να ετοιμαστεί η νέα προκήρυξη και να σταλεί για δημοσίευση στο Εθνικό Τυπογραφείο.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ 150 ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΥΑΘ



Θέμα χρόνου είναι, σύμφωνα με πληροφορίες, η έκδοση της προκήρυξης για 150 μόνιμους στην Εταιρία Υδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης. Θα προσληφθούν 150 άτομα, με διαδικασίες ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με την ΕΥΑΘ, η σχετική απόφαση για την εκκίνηση των διαδικασιών πρόσληψης (αρ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ/121/17708, 28 Ιουλίου 2016), που επισπεύσθηκε μετά από πιέσεις της νέας διοίκησης της ΕΥΑΘ Α.Ε., αφορά σε 55 υπαλλήλους ΠΕ, 25 ΤΕ και 70 ΔΕ, οι οποίοι θα απασχολούνται με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου. Η δαπάνη πρόσληψής τους θα επιβαρύνει αποκλειστικά τον προϋπολογισμό της ΕΥΑΘ, η οποία, σημειωτέον, «δεν επικυρώνεται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό και δεν είναι φορέας της Γενικής Κυβέρνησης» αναφέρει σε ανακοίνωσή της η εταιρία.



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

91 εποχικοί διανομείς, διοικητικοί και οδηγοί στα ΕΛΤΑ

Σε πλήρη εξέλιξη είναι οι διαδικασίες αιτήσεων για 91 εποχικούς υπαλλήλους στα ΕΛΤΑ της Περιφέρειας. Όσοι ενδιαφέρονται να καλύψουν τις θέσεις των διανομέων θα πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως και 65 ετών, να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της διανομής και να μην έχουν κώλυμα, κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα, καταδίκης, υποδικίας, δικαστικής συμπαράστασης. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.4 και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξου-

σιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, εντός προθεσμίας δέκα ημερών και συγκεκριμένα κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρα 08.00-14.00, στις υπηρεσιακές λειτουργίες των ΕΛΤΑ.

Φάκελος αιτήσεων

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. ■

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΕΛΤΑ Ευβοίας (ως 26/9)		ΕΛΤΑ Διανομέων	1
ΔΕ Διανομέων	4	ΕΛΤΑ Πελοποννήσου (ως 21/9)	
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	9
ΔΕ Οδηγών	1	ΔΕ Διανομέων	16
ΕΛΤΑ Φωκίδας (ως 26/9)		ΕΛΤΑ Δράμας (ως 29/9)	
ΔΕ Διανομέων	1	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1
ΕΛΤΑ Φθιώτιδας (ως 26/9)		ΔΕ Διανομέων	1
ΔΕ Διανομέων	1	ΕΛΤΑ Αρτας, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Κέρκυρας (ως 29/9)	
ΕΛΤΑ Μαγνησίας		ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	5
ΔΕ Διανομέων	2	ΔΕ Οδηγών	1
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1	ΔΕ Διανομέων	6
ΕΛΤΑ Αττικής & Αιγαίου (ως 21/9)		ΕΛΤΑ Καστοριάς, Κοζάνης, Πέλλας & Φλώρινας (ως 27/9)	
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	11	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	2
ΔΕ Διανομέων	18	ΔΕ Οδηγών	1
ΔΕ Οδηγών	1	ΔΕ Διανομέων	4
ΕΛΤΑ Σερρών (ως 22/9)		ΕΛΤΑ Λασιθίου (ως 26/9)	
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1	ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1
ΕΛΤΑ Εβρου (ως 22/9)			
ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης	1		



10 εργάτες στο Δήμο Μεγαρέων

Ο Δήμος Μεγαρέων ανακοινώνει ότι θα προσλάβει 10 Εργάτες Γενικών Καθηκόντων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, προς κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, Πρασίνου και Εξωτερικών Συνεργείων. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία του Δήμου Μεγαρέων (Χρ. Μωραϊτού & Γ. Μαυρουκάκη Μέγαρο) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Λόγω της άμεσης και επιτακτικής ανάγκης πρόσληψης του εν λόγω προσωπικού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά εντός αποκλειστικής προθεσμίας τριών (3) ημερών, από την επομένη εργάσιμη ημέρα της ανάρτησής της στο χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Μεγαρέων και της Δημοτικής Ενότητας Νέας Περάμου και στην ιστοσελίδα του Δήμου, μέχρι και τις 22/9.



98 σπουδαστές στη Σχολή Δικαστικών

Θέσεις για 98 σπουδαστές «ανόγουν» φέτος στην Εθνική Σχολή Δικαστικών Λειτουργιών. Ο αριθμός των εισακτέων κατανέμεται ανά κατεύθυνση, ως ακολούθως: Α. Διοικητική Δικαιοσύνη, δεκατέσσερις (14) θέσεις παρέδρων πρωτοδικείου των τακτικών διοικητικών δικαστηρίων. Β. Πολιτική και Ποινική Δικαιοσύνη, εξήντα μία (61) θέσεις παρέδρων πρωτοδικείου. Γ. Εισαγγελίες, είκοσι τρεις (23) θέσεις παρέδρων εισαγγελίας. Το προκριματικό στάδιο των εξετάσεων θα διενεργηθεί στη Θεσσαλονίκη κατά το δεύτερο και τρίτο δεκάημερο του Οκτωβρίου και το τελικό στάδιο θα διενεργηθεί στην Αθήνα κατά τους μήνες Νοέμβριο-Δεκέμβριο του τρέχοντος έτους. Το πρόγραμμα, η διαδικασία, τα εξεταστικά κέντρα διεξαγωγής του δι-

αγωνισμού, ο ορισμός των επιτηρητών, καθώς και κάθε άλλη λεπτομέρεια, η οποία αναφέρεται στους υποψηφίους, στους όρους και στον τρόπο διεξαγωγής του διαγωνισμού, καθορίζονται με απόφαση της επιτροπής διαγωνισμού. Οι αποφάσεις της επιτροπής αναρτώνται στο υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και στο Κατάστημα της Σχολής, δημοσιοποιούνται δε με οποιοδήποτε άλλον πρόσφορο τρόπο. Οι υποψήφιοι σφειλούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο διαγωνισμό έως και την 30ή Σεπτεμβρίου τρέχοντος έτους, στη γραμματεία της Σχολής ή στη γραμματεία οποιοδήποτε δικαστηρίου της χώρας. Στην τελευταία περίπτωση, οι αιτήσεις διαβιβάζονται αμελλητί στη γραμματεία της Σχολής.

4 βρεφονηπιοκόμοι στο Δήμο Ικαρίας

Ο Δήμος Ικαρίας ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τεσσάρων ατόμων για την υλοποίηση της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος, στο Δήμο Ικαρίας, που εδρεύει στον Άγιο Κήρυκο, Ν. Σάμου και συγκεκριμένα τους εξής: 2 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων και 2 ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων. Αιτήσεις στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Ικαρίας, Άγιος Κήρυκος Ικαρίας, Τ.Κ. 83300, απευθύνοντας τη στο Γραφείο Προσωπικού (τηλ. επικοινωνίας: 2275350420).



19 γυμναστές στο Δήμο Αχαρνών

Η Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών ΝΠΔΔ Δήμου Αχαρνών ανακοινώνει την πρόσληψη 19 πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικής διάρκειας έως 8 μηνών με ωριαία αποζημίωση, για την υλοποίηση των προγραμμάτων «Αθληση για Όλους» περιόδου 2016-2017. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν την προκήρυξη από την επίσημη ιστοσελί-

δα του ΝΠΔΔ Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών (www.difa.gr) και από την επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Αχαρνών (www.acharnes.gr) και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής καταθέτοντας όλα τα δικαιολογητικά τους στα γραφεία του ΝΠΔΔ Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών (Διεύθυνση: Αγ. Τριάδος 39, Αχαρνές, τηλέφωνο επικοινωνίας: 2102477900-2102406630) έως και την Τετάρτη 28-09-2016, κατά τις ώρες 09.00-12.00.





ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

173 εποχικοί τεχνικοί, φύλακες, οδηγοί και τεχνίτες στη ΔΕΗ

Η ΔΕΗ ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 173 ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης και Πτολεμαΐδας. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφο τίτλου σπουδών και φωτοτυπία των δύο όψεων

της αστυνομικής ταυτότητας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση-υπεύθυνη δήλωση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΧΟ.ΔΕΗ-ΛΙΓ/ΧΕΙΑ.ΑΗΣ/ΥΗΣ.ΑΣΠ/ΤΣΠ.2 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΔΕΗ Α.Ε./Διεύθυνση Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης, Τ.Κ.

22200, Μεγαλόπολη, απευθυνόμενάς τη στην Κεντρική Γραμματεία (τηλ. επικοινωνίας: 2791025045 εσωτερικό 33034, 33020, αντίστοιχα). Για την Πτολεμαΐδα: ΔΕΗ Α.Ε. / ΛΙΓΝΙΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, 7ο χλμ. Πτολεμαΐδας-Κοζάνης, Τ.Θ. 21, Τ.Κ. 50200, ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ, (τηλέφωνο επικοινωνίας: 2463052437). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής. ■

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΔΕΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ

ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ-ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ	4
ΔΕ	ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΕΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	2
ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΥΧΕΙΩΝ	37
ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΟΡΥΧΕΙΩΝ	17
ΔΕ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ-ΗΛΕΚΤΡΟΕΥΓΟΝΟΚΟΛΛΗΤΕΣ	2
ΔΕ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ-ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΦΑΝΟΠΟΙΟΙ	1
ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ-ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ	1
ΔΕ	ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ-ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ	1
ΔΕ	ΟΔΗΓΟΙ (Χωρίς κάρτα ψηφιακού ταχογράφου)	3
ΔΕ	ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ ΔΙΚΤΥΩΝ	1
ΔΕ	ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ	1
ΔΕ	ΒΟΗΘΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΥΡΙΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ	5
ΔΕ	ΟΔΗΓΟΙ (Με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου)	12
ΔΕ	ΠΡΟΰΗΘΗΡΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΤΩΤΩΝ	6
ΔΕ	ΚΑΘΟΛΙΚΩΝ ΕΚΣΚΑΦΕΩΝ	2
ΔΕ	ΦΥΛΑΚΕΣ	5
ΔΕΗ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ		
ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ, ΜΗΧΑΝΟΔΗΓΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ	12
ΔΕ	ΒΟΗΘΩΝ ΟΔΗΓΩΝ, ΜΗΧΑΝΟΔΗΓΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ	7
ΔΕ	ΟΔΗΓΩΝ ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	14
ΔΕ	ΦΥΛΑΚΩΝ	40

40 οδηγοί και εργάτες στο Δήμο Αιγάλεω

Ο δήμαρχος Αιγάλεω ανακοινώνει την πρόσληψη προσωπικού δήμησης απασχόλησης και ειδικότερα σαράντα ατόμων για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών-πρόσκαιρων αναγκών ως εξής: 5 ΔΕ οδηγοί αυτοκινήτων (φορτηγών-απορριμματοφόρων) κατηγορίας Γ' και 35 ΥΕ εργάτες καθαριότητας. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών, να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα για την εκτέλεση των καθηκόντων τους, να μην έχουν κώλυμα, κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (περί καταδίκης, υποδικίας ή δικαστικής συμπαράστασης). Οι υποψήφιοι για τις παραπάνω θέσεις δεν έχουν το κώλυμα υπό την προϋπόθεση ότι έχουν εκτίσει την ποινή ή τα μέτρα ασφαλείας που τους έχουν επιβληθεί ή έχουν απολυθεί υπό όρους (παρ. 6 άρθρου 4 Ν. 2207/1994), αφού πρόκειται για θέσεις ανειδίκευτου προσωπικού. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία του τμήματος προσωπικού ιδιωτικού δικαίου

του Δήμου Αιγάλεω (Ιερά Οδός 364 & Κάλβου, τηλ.: 2132044959 ή 906), κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Οι αιτήσεις με τα δικαιολογητικά θα παραλαμβάνονται μέσα σε προθεσμία πέντε εργάσιμων ημερών μετά την ανάρτηση της διακήρυξης στο χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος έως και Τετάρτη 21/9/2016 και ώρες 9 π.μ. έως 2 μ.μ.



40 υπάλληλοι στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης



Το ΝΠΙΔ με την επωνυμία Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας έως δύο (2) μηνών, σαράντα ατόμων για την κάλυψη εποχικών και παροδικών αναγκών των υπηρεσιών, των προγραμμάτων και των δράσεών του. Οι θέσεις είναι: 1 βοηθός προγράμματος, 1 κλητήρας τμήματος προγράμματος, 5 βοηθοί φιλοξενίας-οδηγός, 1 βοηθός φιλοξενίας-υποδοχή διαπίστευσης, 1 βοηθός φιλοξενίας-αεροδρόμιο, 1 βοηθός οργάνωσης εκδηλώσεων & δημοσίων σχέσεων, 1 τμήματος παραγωγής-συντονιστής συνεργειών καθαριότητας φύλαξης-οδηγός, 2 βοηθοί διανομής υλικού-τοαντών, 1 βοηθός πληροφορικής, 1 βοηθός πληροφο-

ρικής-κλητήρας, 8 έκδοσης εισιτηρίων-ταμίες-εξυπηρέτηση κοινού, 1 βοηθός τμήματος βραβείου κοινού, 1 βοηθός τμήματος εθελοντισμού, 2 βοηθοί αγορα-γραφείο υποστήριξης ελληνικών ταινιών, 1 υπεύθυνος παραγωγής αγορα, 1 βοηθός παραγωγής αγορα, 1 βοηθός crossroads, 1 υπεύθυνος ελέγχου κίνησης ταινιών, 1 κλητήρας τμήματος κίνησης ταινιών, 2 τεχνικοί ψηφιακών προβολών, 1 συντονιστής ελεγκτών εισιτηρίων και 5 ελεγκτές εισιτηρίων. Η προθεσμία υποβολής του συνόλου της αίτησης, η οποία αποτελείται από το ηλεκτρονικό μέρος (συμπληρώνεται στο www.filmfestival.gr) και από την υποβολή των απαιτούμενων δικαιολογητικών (στα γραφεία του ΦΚΘ στη Θεσσαλονίκη ή την Αθήνα) λήγει τη Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου και ώρα 17.00.

Δωρεάν εκπαίδευση στους Η/Υ από την Equal Society

Ξεκίνησαν οι εγγραφές στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα E-Gnosis για την εκμάθηση ηλεκτρονικών υπολογιστών της Equal Society. Δικαιούχοι του προγράμματος είναι ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, φοιτητές, άνεργοι, πολύτεκνοι, μονογονεϊκές οικογένειες, δημόσιοι υπάλληλοι, επαγγελματίες με ανεργία κ.ά. που στερούνται ίσων ευκαιριών στην εκπαίδευση και στην αγορά εργασίας. Οι υποψήφιοι με την ένταξη τους στο πρόγραμμα αποκτούν τη δυνατότητα δωρεάν εκπαίδευσης (internet, word, excel) που οδηγεί στην απόκτηση αναγνωρισμένου πιστοποιητικού από το ΑΣΕΠ και τον ιδιωτικό τομέα καταβάλλοντας μόνο τα παράβολα πιστοποίησης. Για τις τρεις βασικές ενότητες το μοναδικό κόστος είναι



145 ευρώ. Μέχρι σήμερα στο πρόγραμμα έχουν καταρτιστεί περίπου 12.000 άτομα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με το helpdesk της Equal Society στο 2117051841, να επισκεφθούν τα γραφεία του Οργανισμού στην οδό Σανταροζά 1 (πλυσίον μετρό Ομόνοιας & Πανεπιστήμιου) στο κέντρο της Αθήνας είτε να κάνουν ηλεκτρονικά εγγραφή στη σελίδα: www.e-gnosis.gr.

10 εποχικοί στο Δήμο Αλεξανδρούπολης

Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση μίσθωσης έργου δέκα ατόμων για τη διαχείριση του προγράμματος «Επιστημονική και Βασική Υλική Συνδρομή για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας» της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Αθλητισμού του Δήμου. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: 2 Γυμναστές, 1 Γυμναστής Παραδοσιακών χορών, 1 Δάσκαλος Χορού, 1 Δάσκαλος Κλαρίνου, 1 Δάσκαλος Πιάνου, 1 Μαθηματικός (ΣΟΥΦΛΙ), 1 Φιλολόγος (ΣΟΥΦΛΙ), 1 Φυσικός (ΣΟΥΦΛΙ) και 1 Διαπολύγος. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συ-

μπληρώσουν σχετική αίτηση και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Αλεξανδρούπολης, Λ. Δημοκρατίας 306, Τ.Κ. 68132, Αλεξανδρούπολη, απευθυνόμενάς τη στη Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών - Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. επικοινωνίας: 2551064167, 2551064163) μέχρι 23/9/2016.



ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΣΑΣ

Η ΣΣΑΣ προκηρύσσει την πρόσληψη με επιλογή δωροδοκούμεστος διδακτικού προσωπικού για το έτος 2016-2017. Πληροφορίες που αφορούν σε μαθήματα - θέσεις, ώρες απασχόλησης και απαιτούμενα προσόντα στις ιστοσελίδες www.ssas.gr και www.et.dianveia.gr. Υποβολή δικαιολογητικών από 20 Σεπτεμβρίου 2016 έως 30 Σεπτεμβρίου 2016.

Εκ της ΣΣΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Πληροφορίες: Κάτωκτα Ασημύνα
Τηλ.: 2610367626
Fax: 2610367104
e-mail: dep@eap.gr
Διεύθυνση: Πάροδος Αριστοτέλους 18,
Πάτρα 14/09/2016
Τ.Κ.: 26335
Αριθμ. Πρωτ.: ΤΠ-4204

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο ανακοινώνει ότι κατόπιν αιτήματος εξέλιξης δημοσιεύτηκε στο αριθμ. ΦΕΚ Β301/07-09-2016 (τελικό τρίτο) η προκήρυξη μιας (1) θέσης καθηγητή στη Βαθμίδα «Καθηγητής Α΄ Βαθμίδας» (ΑΔΑ: 7ΡΕΠ46ΨΣΣΘ-3Ρ3).

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΕΛΛΑ: 1504138

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει στις 16/11/2016

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών: Σπουδές στον Ελληνικό Πολιτισμό Μια (1) θέση καθηγητή στη Βαθμίδα «Καθηγητής Α΄ Βαθμίδας» με γνωστικό αντικείμενο «Ελληνική Ιστορία» (ΕΛΠ11).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι όπως, εντός αποκλειστικής προθεσμίας δύο (2) μηνών από την επίσημη της δημοσίευσης ανάρτηση (δημοσίευση) στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ», υποβάλουν αίτηση υποψηφιοτήτων τους ηλεκτρονικά μέσω ως άνω συστήματος (<https://apella.minedu.gov.gr>), με την ταυτόχρονη υποβολή και με την αυτή μορφή των απαιτούμενων δικαιολογητικών ως και εκείνων που συμφωνούν την υπ' αριθμ. πρωτ. ΤΠ-2263 Κανονιστική Πράξη του ΕΑΠ με θέμα «Διαδικασία επιλογής και εξέλιξης σε θέσεις καθηγητών έως τη δημοσίευση του Οργανισμού του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου» (ΦΕΚ 956/19-04-2013/Β΄) αποφασιστικών τη συνδρομή των προϋποθέσεων στο πρόσωπο των υποψηφίων για την κατέλιξη της προκηρυσσόμενης θέσης (άρθρο 14, παρ. 5 του Ν. 1268/1982). Στο σύνολο η υποβληθείσα ως άνω αίτηση με το σύνολο των δικαιολογητικών της, και εντός της ως άνω δήμηνης προθεσμίας, υποβάλλεται, αφ' ενός μεν και σε έντυπη μορφή ή ένα αντίγραφο, αφ' ετέρου δε και σε ψηφιακή μορφή, ή σε άλλο αποδοκτικό μέσο, σε είκοσι (20) αντίγραφα, στη Γραμματεία της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών (Διεύθυνση: Πάροδος Αριστοτέλους 18, 26335, Πάτρα, τηλ. 2610367688, E-mail: sas@eap.gr)

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

1. Αντίγραφο της ηλεκτρονικής αίτησης στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ
2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. εξωτερικού θα πρέπει να υποβληθούν και οι σχετικές βεβαιώσεις ισότητας από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π ή αντίγραφο της αίτησης για αναγνώριση της ισότητας.
3. Βιογραφικό σημείωμα.
4. Αναλυτικό υπόμνημα για το υποβαλλόμενο πρωτότυπο επιστημονικό δημοσίευματα.
5. Διδακτορική Διατριβή και πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα.
6. Όλα εκείνα τα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τη συνδρομή των προϋποθέσεων στο πρόσωπο των υποψηφίων για την κατέλιξη της προκηρυσσόμενης θέσης, όπως αυτά προβλέπονται από το άρθρο 14 παρ. 5 του Ν. 1268/1982.
7. Αντίγραφο Βεβαίωσης που σχετίζεται με την εξ αποστάσεως μετάδοση της γνώσης και τη διά βίου μάθηση
8. Αντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.
 - α) Για την πιστοποίηση της ηλικίας των υποψηφίων υποβάλλονται γνωμωματικές: α) παθολογού ή γενικού ιατρού και β) ψυχιάτρου. είτε του δημοσίου είτε ιδιωτών συμφωνών με τα αρχίζοντα στο άρθρο 4 του Ν. 4210/21-11-2013 (ΦΕΚ 254΄).
 - β) Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών - μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος.
 - γ) Το αντίγραφο Παιδικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Με υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 οι υποψήφιοι διασφαλίζουν ότι θα έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν την έκδοση της Πρωτοδικής Πράξης διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπληρώσεως των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού.
9. Οι υπήκοοι κρατών οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των για πάνω δικαιολογητικών και απώτερο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού ΑΕΙ ή ανολογίου Ελληνικού Λυκείου ή εξάρτου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθεσης Γ1 επίσημο από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται αι πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας.

Επισημαίνεται ότι η προβλεπόμενη ανωτέρω δήμηνη προθεσμία είναι αποκλειστική για την υποβολή της αίτησης και στις δύο περιπτώσεις τόσο ηλεκτρονικά, όσο και σε έντυπη μορφή, μετά των αναγκαίων ως άνω δικαιολογητικών, σε περίπτωση δε διαφορετικής της ημερομηνίας δημοσίευσης της Προκήρυξης στον ημερήσιο Τύπο από αυτή της έναρξης της αποκλειστικής προθεσμίας της ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ, θα υπερισχύει η αναγραφόμενη στο σύστημα ημερομηνία έναρξης - λήξης, δηλ. από 16/09/2016 έως 16/11/2016.

Πάτρα, 14/09/2016

Ο Πάροδος της Διοικήσεως Επιτροπής του Ε.Α.Π.

Καθηγητής Βασίλειος Καρόδης

ΣΕ ΑΘΗΝΑ, ΒΟΙΩΤΙΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΛΑΡΙΣΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΣΕΡΡΕΣ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ

Πωλητές, τεχνικοί, λογιστές, οδηγοί και μάντζερ σε 7 εταιρίες του ιδιωτικού τομέα

ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΕΡΓΙΑ

Το Ενεργειακό Κέντρο Αγίου Νικολάου Παράλιας Διαιτούσης Βοιωτίας αναζητά τεχνικούς για τη στελέχωση της παρακάτω θέσης: Επιτηρητής Πεδίου-Τεχνολόγο Μηχανολόγο ή Μηχανικό Εμπορικού Ναυτικού. Απαραίτητες γνώσεις: μηχανολογίας, θερμοδυναμικής, μηχανές εσωτερικής καύσεως (αεριοστρόβιλοι), μηχανές εξωτερικής καύσεως (ατμοστρόβιλοι). Εργασιακή εμπειρία: 2 έως 3 ετών στη λειτουργία ή/και τη συντήρηση βιομηχανικών εγκαταστάσεων ή πλοίων. Μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας ηλεκτρονικά με e-mail στο hr@protergia.gr.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ HELLAS

Η εταιρία Praktiker Hellas προσφέρει μία θέση πρακτικής άσκησης ΤΕΙ τμημάτων Λογιστικής, στο Λογιστήριο των κεντρικών γραφείων στην Αθήνα. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι τελειόφοιτος/τελειόφοιτη τμήματος Λογιστικής, Χρηματοοικονομικών ή Διοικήσεως Επιχειρήσεων, να έχει καλή γνώση αγγλικών και χρήση Η/Υ, άριστες οργανωτικές δεξιότητες, εστίαση στη λεπτομέρεια και συνεργασία και ομαδικότητα. Περισσότερες πληροφορίες και αποστολή βιογραφικού στο www.praktiker.gr.

ΠΩΛΗΤΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ο Όμιλος ΑΒ Βασιλόπουλος αναζητά για τα καταστήματα στην Ανατολική Θεσσαλονίκη πωλητές. Το νέο προσωπικό θα εργαζόμαστε για τα κάτωθι τμήματα: Delicatessen, Ετοίμα Φαγητά, Οπωροπωλείο, Τυποποιημένα Προϊόντα, Ιχθυοπωλείο, Κάβα, Κρεπωλείο και στα ταμεία. Προσφέρονται κανονιστικές αποδοχές, δυναμικό περιβάλλον εργασίας με άριστη εκπαίδευση και κυρίως μεγάλες προοπτικές εξέλιξης. Οι υποψήφιοι που ενδιαφέρονται παρακαλούνται να υποβάλουν βιογραφικό σημείωμα on line στο www.abcareers.gr ρημειώνοντας τον κωδικό θέσης «ΑΝΘΕΣ16».

ΠΩΛΗΤΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΡΗΓΟΡΗΣ

Η εταιρία Γρηγόρης Μικρογεύματα αναζητά πωλητές για το κατάστημα στο Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος». Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να είναι: έως 35 ετών, επικοινωνιακός, πρόχαρος, πρόθυμος, εργατικός, συνεπής και συνεργάσιμος με επιθυμητή επαγγελματική εμπειρία στον κλάδο της εστίασης. Η εταιρία προσφέρει μνησίο σταθερό μισθό με ασφαλίση, άριστες συνθήκες εργασίας σε



ένα ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας και εκπαίδευση και ευκαιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης. Αιτήσεις στο www.gregorys.gr.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΪΔΑΝΗΣ

Η ΜΕΪΔΑΝΗΣ αναζητά για τα καταστήματά της Υπεύθυνους καταστήματος / Store Managers (Αθήνα), Υπεύθυνους/ Τμημάτων και Τιμολόγησης (Νότια Προάστια), Σύμβουλο Πωλήσεων Φωτισμού (Ηράκλειο Κρήτης) και Σύμβουλο Πωλήσεων Ηλεκτρολογικού Υλικού (Λάρισα). Η εταιρία προσφέρει ελκυστικό πακέτο αποδοχών, άριστες συνθήκες εργασίας σε σύγχρονο, δυναμικό αναπτυσσόμενο επαγγελματικό περιβάλλον, συνεχή εκπαίδευση και προοπτικές ανάπτυξης και εξέλιξης. Περισσότερες πληροφορίες καθώς και αποστολή βιογραφικού στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.meidanis.gr/career

ΠΩΛΗΤΕΣ-ΠΩΛΗΤΡΙΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΟΣ

Ο Γερμανός θα προχωρήσει σε προσλήψεις πωλητών για τα καταστήματά του σε Αθήνα, Ημαθία, Θεσσαλονίκη, Κιλκίς, Πέλλα, Πιερία, Σέρρες, Χαλκίδα. Στις αρμοδιότητες του συγκεκριμένου προσωπικού

είναι η προώθηση προϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίας σε νέους και υφιστάμενους πελάτες με σκοπό την ικανοποίηση των αναγκών τους και την επίτευξη του στόχου πωλήσεων, η ανάπτυξη και διατήρηση πελατολόγιου και η παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών εξυπηρέτησης πελατών. Παρέχονται Bonus βάσει επίτευξης στόχων, εκπαιδευτικά προγράμματα σταθερής & Internet, μοντέρνο και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας, συνεχή εκπαίδευση σε θέματα πωλήσεων και νέες τεχνολογίες και προοπτικές εξέλιξης. Επιθυμητά προσόντα: Πτυχίο ΤΕΙ/ΑΕΙ και γνώση προϊόντων τεχνολογίας και τηλεπικοινωνιών. Αποστολή βιογραφικού: www.germanos.gr/corporate/corporate_e-recruitment/

ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΟΔΗΓΟΥΣ ΣΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

Το Χαμόγελο του Παιδιού ζητά οδηγούς για την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη με απαραίτητη επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ΄. Δ΄ κατηγορίας. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι Λυκείου, με υπευθυνότητα και αγάπη για τα παιδιά για πλήρη απασχόληση. Είναι απαραίτητες η προπείρα σε αντίστοιχη θέση και οι συστάσεις. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση: www.hamogelo.gr.



ΣΕ ΑΘΗΝΑ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΠΑΤΡΑ, ΒΟΛΟ

Πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης 1.000 ανέργων

Πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης 1.000 ανέργων σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Βόλο ξεκινά η Παπαστράτος ΑΒΕΣ, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Βιομηχανικής και Επιχειρησιακής Επιμόρφωσης & Κατάρτισης (ΣΕΒ-ΙΒΕΠΕ). Το πρόγραμμα «Προετοιμάσου για το Αύριο» προσφέρει δωρεάν κατάρτιση και πιστοποίηση σε ανέργους 22-30 ετών που θέλουν να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους ή να αποκτήσουν εξειδικευμένες γνώσεις προκειμένου να βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητά τους στην αγορά εργασίας. Πρόκειται για τον τρίτο κύκλο του προγράμματος, το οποίο υλοποιείται αποκλει-

στικά με πόρους της Παπαστράτος, χωρίς να ενταχθεί σε κάποιο κοινοτικό ή δημόσιο πρόγραμμα χρηματοδότησης. **Ειδικότητες** Σύμφωνα με τη σχετική ενημέρωση, η νέα φάση του προγράμματος εστιάζει σε ανέργους ηλικίας 22-30 ετών και περιλαμβάνει τις εξής ειδικότητες: e-commerce, web designer, receptionist σε ξενοδοχείο, λογιστής, γραμματεία διοίκησης και πωλητής. Όλες οι ειδικότητες περιλαμβάνουν πρακτική άσκηση και στο τέλος των μαθημάτων, οι συμμετέχοντες θα λάβουν κατόπιν εξετάσεων πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης και πιστοποιητικό επάρ-



κειας για όσα επαγγέλματα προβλέπεται πιστοποίηση. Τα προγράμματα σχεδιάζονται με γνώμονα τις πραγματικές ανάγκες των επιχειρήσεων σε καταρτισμένο προσωπικό και έχουν προσφέρει από το 2013 μέχρι σήμερα δωρεάν κατάρτιση και πιστοποίηση σε συνολικά 1.300 ανέργους ή επαπειλούμενους με ανεργία, οι οποίοι βελτίωσαν την ανταγωνιστικότητά τους στην αγορά εργασίας. Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν στις 15 Οκτωβρίου και οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι μπορούν να βρουν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και να δηλώσουν συμμετοχή μέσω ηλεκτρονικής αίτησης στο www.iverpe.gr.

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ
Αρθ. Πρωτ. 1398

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Κυνηγετική Συνομοσπονδία Ελλάδος, τριτοβάθμιο όργανο των Κυνηγετικών Οργανώσεων της χώρας, αναζητά επιστήμονες προκειμένου να τους αναθέσει, με σύμβαση έργου, αντικείμενα ενδιαφέροντος της ΚΣΕ. Οι ειδικοί που ενδιαφέρονται είναι:

- Δασολογός
- Σχολικός Περιβάλλοντος
- Δασοπονίας
- Πτυχιούχος με εξειδίκευση στη στατιστική βιομετρία
- Επικουριστής, με πολύ καλή γνώση Αγγλικής και χειρισμού Η/Υ. Η γνώση της Γαλλικής γλώσσας θα θεωρηθεί επιπλέον πλεονέκτημα.

Γνώσεις και εμπειρία σε θέματα θήρας, διαχείρισης και προστασίας άγριου πανίδας, οργάνωσης, διακρίσης και συγγραφικού έργου θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.

Υποβολή λεπτομερών βιογραφικών στο e-mail της ΚΣΕ: info@kssellas.gr μέχρι και τη **Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2016**

Τηλέφωνο Πληροφοριών και διευκρινίσεων: 210-3233248

ΑΘΗΝΑ 5-9-2016
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΕΩΡΓ. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ

«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΥΜΙΑ «ΠΟΡΘΕΜΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής και η Εταιρεία)

Προς τους κ.κ. Μετόχους της «ΠΟΡΘΕΜΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ»

Κατόπιν της από 19 Σεπτεμβρίου 2016 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Ναυτικής Εταιρείας με την επιθυμία «ΠΟΡΘΕΜΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», προσκαλείτε σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ως άνω Ναυτικής Εταιρείας «ΠΟΡΘΕΜΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», που θα λάβει χώρα την 21η Οκτωβρίου 2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ. στα γραφεία της Εταιρείας, που βρίσκονται επί της οδού Γρηγορίου Λαμπράκη αρ. 27 στο Λιξούρι Κεφαλληνίας, με θέμα ημερήσιας διάταξης:

Συζήτηση και λήψη απόφασης για τυχόν ναύλωση ΕΓ-ΟΓΓ (ανοικτού τύπου) πλοίου, των όρων της ναύλωσης και χορήγηση αρμοδότητας στο Διοικητικό Συμβούλιο για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.

Ληξούρι, 19 Σεπτεμβρίου 2016
Ο πρόεδρος του ΔΣ της Εταιρείας
Παναγής Μεσαορίας



ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΑ - ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ, ΔΙΑ ΖΩΗΣ - ΕΞ' ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΝ Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (ΙΣΟΤΑΤΗ Η ΜΕ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΕΙ)



ΕΟΣ ΠΕΠ ΕΣΥΔ ΚΡΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

MASTERS ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ (Αναγνωρισμένα από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.)

- ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (MBA)**
- Κατεύθυνση Δημόσιας Διοίκησης,
 - Κατεύθυνση Στρατηγικού Marketing,
 - Κατεύθυνση Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας
- ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**
- ΝΑΥΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ (Maritime Law)**
- ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**
- ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ**
- ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ**
- Κατεύθυνση Εκπαιδευτική Τεχνολογία,
 - Κατεύθυνση Ηγεσία για διδασκαλία,
 - Κατεύθυνση Γλώσσα και Λογοτεχνία

- ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ**
- ΤΠΕ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ**
- ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ**
- Κατεύθυνση Smart Systems,
 - Κατεύθυνση Web Systems
- ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ**
- ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ**
- Κατεύθυνση Εκπαίδευση,
 - Κατεύθυνση Παραγωγή και Υπηρεσίες
- Σπουδάστε στην Κύπρο Μένοντας Ελλάδα**
- Εξετάσεις σε 52 Νομούς**

Πτυχίο ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (4 ετών Διάρκειας)



ΣΤΗΡΙΞΗ ΝΕΟΦΥΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Ηλεκτρονική πλατφόρμα για start-ups από το υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού



Το υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού και η Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Τομεακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και Ταμείου Συνοχής (Τ.Σ.) προχώρησαν στη δημιουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας μέσω της οποίας δημιουργείται για πρώτη φορά το Μητρώο Δομών Ενεργού Στήριξης της Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας (Start-ups).

Σκοπός του μητρώου είναι να διατίθεται αξιόπιστη πληροφόρηση για

τις διατιθέμενες υπηρεσίες από τις παραπάνω δομές. Στόχοι του μητρώου είναι:

- ▶ η δυναμική καταγραφή του οικοσυστήματος που υποστηρίζει ενεργά τις νεοφυείς επιχειρήσεις στο πλαίσιο δράσεων επιχειρηματικότητας του ΕΣΠΑ, αλλά και ευρύτερα,
- ▶ η δυνατότητα αναζήτησης δομών υποστήριξης από δυναμικούς ωφελούμενους βάσει κριτηρίων,
- ▶ η αξιολόγηση των δομών από τους χρήστες.

Σε πρώτο στάδιο καλούνται οι δομές όπως Θερμοκοιτίδες, Τεχνολογικά

Πάρκα, Εκκολαπτήρια/Incubators, Χώροι Συνεργασίας/Coworking Spaces, Προγράμματα Επιτάχυνσης/Accelerators, να συνδεθούν με την πλατφόρμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.startupincubator.gov.gr και να καταγράψουν αναλυτικά τα στοιχεία που αφορούν στη χωροθέτηση, στο δυναμικό των δομών, στο υποστηρικτικό προσωπικό, στις παρεχόμενες υπηρεσίες, στα επιχειρηματικά οχήματα που φιλοξενήθηκαν ή φιλοξενούνται και τις «ιστορίες επιτυχίας» που ενδόχρμημα έχουν να επιδείξουν.

Σε επόμενο στάδιο οι ωφελούμενοι

των δομών, παλιοί και νέοι, θα έχουν τη δυνατότητα να αξιολογήσουν τις δομές σε μια σειρά παραμέτρων. Μέσα από αυτή τη διαδικασία δημιουργείται για πρώτη φορά μια ολοκληρωμένη αποτύπωση τόσο των Δομών Ενεργού Στήριξης της Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας όσο και των ωφελούμενων από αυτές, ενώ παράλληλα παρέχεται η δυνατότητα εξαγωγής στοιχείων και στατιστικών αναλύσεων.

Η πλατφόρμα αποτελεί ένα δυναμικό εργαλείο για τη διάχυση της πληροφόρησης με έναν ενιαίο και δομημένο τρόπο, ενισχύει τη διαφάνεια

και την αξιοπιστία και προωθεί την ευγενή άμιλλα μεταξύ των δομών προς όφελος της καινοτόμου επιχειρηματικότητας. Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της ενιαίας στρατηγικής για την καινοτομία και τη νέα δυναμική επιχειρηματικότητα, μέσα από την ανάπτυξη ενός εύρωστου οικοσυστήματος με αξιόπιστους φορείς στήριξης και ενθάρρυνσης, για την πύκνωση των αλληλεπιδράσεων μεταξύ των δρώντων (επιχειρήσεις, ερευνητικοί φορείς, κρατικές υπηρεσίες, φορείς χρηματοδότησης, κοινωνικοί φορείς κ.λπ.). ■

Διαγωνισμός Βραβείου Γυναικείας Καινοτομίας από την Ε.Ε.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προκήρυξε διαγωνισμό για το Βραβείο Γυναικείας Καινοτομίας της Ε.Ε. για το 2017, με το οποίο επιβραβεύονται τέσσερις γυναίκες επιχειρηματίες οι οποίες έχουν επιτύχει να διαθέσουν μια καινοτομία στην αγορά. Ο κ. Κάρλος Μοϊέδας, επίτιμος αρμόδιος για την Έρευνα, την

Επισημική και την Καινοτομία, δήλωσε: «Το Βραβείο Γυναικείας Καινοτομίας της Ε.Ε. προβάλλει κάποιες μόνο από τις πολλές εξαιρετικές γυναίκες που συμβάλουν στην ευρωπαϊκή οικονομία της γνώσης. Οι προηγούμενες νικήτριες έχουν παρουσιάσει σημαντικά επιτεύγματα σε διάφορους τομείς όπως η αναστολή, οι τηλεπικοινωνίες και η ανάπτυξη λογισμικού. Ελπίζουμε ότι αυτά τα βραβεία θα βοηθήσουν τις νικήτριες να συνεχίσουν την πορεία τους στο χώρο της καινοτομίας και θα ενθαρρύνουν και άλλες να ακολουθήσουν το παράδειγμα αυτών των διακεκριμένων επιχειρηματιών». Στο φετινό διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν γυναίκες κάθε ιθαγένειας οι οποίες διαμένουν σε ένα κράτος-μέλος της Ε.Ε. και σε χώρες που συνδέονται

με το πρόγραμμα «Ορίζοντας 2020» και έχουν ιδρύσει μόνες ή με άλλους εταιρίες με κύκλο εργασιών τουλάχιστον 100.000 ευρώ. Για να συμβάλει στην ανάδειξη της νέας γενιάς, ο διαγωνισμός του 2017 θα περιλαμβάνει επίσης και ένα βραβείο «Ανερχόμενης Καινοτόμου Γυναίκας», ύψους 20.000 ευρώ, για μια γυναίκα επιχειρηματία κάτω των 35 ετών. Οι νικήτριες του 1ου, του 2ου και του 3ου βραβείου θα λάβουν 100.000 ευρώ, 50.000 ευρώ και 30.000 ευρώ, αντίστοιχα. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού πριν από την καταληκτική ημερομηνία της 3ης Νοεμβρίου 2016. Πληροφορίες: http://ec.europa.eu/greece/news/2016/20160914_gynaikakes_kainotomia_vraveio_e.htm.



6ος Διαγωνισμός Επιχειρηματικών Ιδεών του Παν/μίου Μακεδονίας

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Επιτροπή Ερευνών) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας προκηρύσσει τον «6ο Διαγωνισμό Καινοτομικών και Επιχειρηματικών Ιδεών» και καλεί τους προπτυχιακούς φοιτητές όλων των τμημάτων του Ιδρύματος να υποβάλουν τις ιδέες τους και να διεκδικήσουν βραβεία ύψους 2.500,00 €, 2.000,00 € και 1.500,00 € για την πρώτη, δεύτερη και τρίτη καλύτερη συμμετοχή, αντίστοιχα. Το εγχειρίδιο των ειδικότερων όρων και προ-



υποθέσεων συμμετοχής στο διαγωνισμό, καθώς και το υπόδειγμα της αίτησης έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα <https://studentcontest.uom.gr/>. Ως προθεσμία υποβολής των προτάσεων ορίζεται η 30ή Σεπτεμβρίου 2016, ώρα 13.00. Για περισσότερες πληροφορίες: Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (Επιτροπή Ερευνών) Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Γραφ. Κ-123, 1ος όροφος, Β. Βάμβαουρα, τηλέφωνο: 2310891437 και E-mail: barbo@uom.gr.

Δωρεάν εκπαίδευση για ανάπτυξη επιχειρηματικότητας

Τον 6ο κύκλο του Προγράμματος Ανάπτυξης της Επιχειρηματικότητας διοργανώνει το Praksis Business Coaching Center (BCC), αυτή τη φορά με τη χρηματοδότηση του Ιδρύματος Citi, και προσκαλεί υποψηφίους που φιλοδοξούν να υλοποιήσουν την επιχειρηματική τους ιδέα να δηλώσουν συμμετοχή. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε υποψηφίους που επιθυμούν να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση -οποιοδήποτε είδος μικρής ή μεσαίας επιχείρησης- καθώς και σε επιχειρήσεις που τελούν ήδη εν λειτουργία και έχει διάρκεια εκπαίδευσης τριών μηνών (Οκτώβριος 2016-Ιανουάριος 2017). Προσφέρεται δωρεάν στους επιλεγέντες συμμετέχοντες, ενώ θα δοθεί δυνατότητα συμμετοχής περιορισμένου αριθμού υποψηφίων από τη Θεσσαλονίκη μέσω Skype. Οι συμμετέχοντες του προγράμματος PRAKSIS BCC που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς το πρόγραμμα και

έχουν εκπονήσει ένα βιώσιμο επιχειρηματικό σχέδιο θα έχουν τη δυνατότητα να ανεβάσουν την επιχειρηματική τους ιδέα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα One-Up, ώστε να ελαχίσουν το απαραίτητο κεφάλαιο εκκίνησης για την επιχείρησή τους. Η καινοτομία αυτή πλατφόρμα αποτελεί εργαλείο crowd funding του προγράμματος Business Coaching Center που υλοποιείται από το μη κερδοσκοπικό οργανισμό Praksis και αποτελεί μια εναλλακτική μορφή άντλησης κεφαλαίου για επιχειρηματίες, στηρίζομενη στη «συμμετοχική χρηματοδότηση». Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν το www.praksis.gr/bcc, να συμπληρώσουν και να αποστείλουν τα απαραίτητα έγγραφα στο Info@praksis.gr, έως και την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 2016, ώρα 17.00. Ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος. Αιτήσεις με ελληνικά συμπληρωμένα έγγραφα δεν θα προχωρούν στο στάδιο της αξιολόγησης.